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Srečka, kupljena pri naši inozemski podružnici, 
izžrebana z glavno premijo.

Našo firmo spremlja sreča.
Pri naši inozemski posestrini je bila pri letoš

njem premijskem' žrebanju dne 15. februarja izžre
bana neka pri njej kupljena srečka z glavno premijo 
v znesku 200.000 šilingov^ kar da v našemi denarju 
1,600.000 Din, ter hočemo ta dogodek podrobneje 
opisati.

Nedaleč glavnega mesta, približno dVe in pol uri 
vožnje z brzovlakom, leži prijazna vasica, v kateri 
živi srečni dobitnik.

Predmetna obveznica je bila že pred 2 letoma 
izplačana, a se je končno ugotovilo, da se je ta pri 
nas kupljena srečka

izžrebala z glavnim dobitkom.
Naši vodeči gospodje so najeli avto, nakar je 

nastopila dve in polurna vožnja k srečnemu do
bitniku.

Že medpotoma so sc posvetovali, kako naj spo
ročijo srečnemu dobitniku veselo in nepričakovano 
novico, ne da bi se bilo bati, da bi ta nenadna vesela 
novica škodovala njegovim živcem. Kako bo njegova 
žena sprejela to vest? Ali je sploh oženjen? Ima 
kaj otrok?

Srečka, kupljena kod naše inozemske podružnice, 
izvučena le sa glavnim dobitkom.

Našu firmu prati sreča.
Kod naše inozemske posestrime je bila kod 

ovogodišnjeg premijskog vučenja dne 15. februara, 
izvučena neka kodi nje kupljena srećka sa glavnom 
premijom od S. 200.000.— što je u našem novcu Din 
1,600.000.— te hoćemo taj dogodjaj potanko opisati.

Nedaleko glavnog mjesta, oko dva i pol sata 
vožnje sa brzim vlakom leži zgodno selce, u kojoj 
živi sretni dobitnik.

Predmetna obveznica bila je već prije 2 godine 
isplaćena, ali se je ipak ustanovilo, da se je ta kod 
nas kupljena srećka

izvukla sa glavnim zgoditkom.
Naša vodeća gospoda uzela su auto, te su na

stupila 2Vi satnu vožnju K sretnome dobitniku.
Već su se putemi dogovarali, kako da donesu 

sretnome dobitniku veselu i neočikavu novost, da se 
nebi trebalo bojati, da mu ta vesela novost ne ošteti 
njegove živce. Kako će njegova žena primiti tu 
vijest? Dali je uopće oženjeni? Dali ima šta djece?

Za cijelo vrijeme vožnje sijalo je toplo sunce, 
bio je zaista pravi dan sreće, kada se je auto sa tri
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Na vsej poti je sijalo toplo solnce, bil je res 
pravi dan sreče, ko se je avto s tremi gospodi 
ustavil jz previdnosti 200 korakov daleč od hiše.

Omenjeni trije gospodje so se približali hišici 
ter potrkali na vrata. Nihče se ni oglasil, nakar so 
vsi trije vstopili v vežo.

Neka ženska se je prikazala. »Želijo gospodje?«
»Prihajamo iz____ a hoteli 'bi govoriti z Vašim

možem.«
»Moj mož je na vrtu, bo takoj prišel.«
Medtem ko je to govorila, se je prikazal v bluzi, 

po kateri se je spoznal delavec težkega dela, ne več 
mlad, a vendar stasit srečni dobitnik.

»Ste Vi gospod Josip—?«

»Da.«

»Ali ste Vi lastnik srečke---- «

»Da, imam isto zaklenjeno v pisalni mizi.«

Šli so vsi skupaj v sobo in ko so srečko pre- 
kontrolirali in ugotovili, da je pravilna, so čestitali 
srečnemu dobitniku, kajti postal je namah bogat 
človek, kateremu je sreča naklonila toliko gotovine, 
da je postal najbogatejši vaščan daleč naokoli.

V temi času je vstopila tudi njegova žena v sobo, 
a ko je slišala, kaj se je zgodilo, jo je pretresel kr
čevit jok.

Naši vodeči gospodje so jo začeli tolažiti, češ: 
zakaj jokati, ko ste vendar postali zelo, zelo bo
gati, ko ste vendar oteti vseh skrbi.

Izplačali Vami bomo takoj Vašo premijo, s ka
tero si boste kupili lahko novo posestvo in s katero 
boste uživali mirno in srečno večerne dneve svo
jega življenja, kar Vam tudi mi odkritosrčno želimo.

Medtem se je prikazal tudi njihov sin, tovarni
ški delavec. Le-ta je sprejel veselo novico popol
noma mirno. Začel pa je takoj kovati načrte, kako 
se bo dal dobljeni denar najbolji dobičkanosno 
uporabiti.

Med prisrčnimi voščili so se poslovili gospodje 
od presrečne družine, a preje so se še dogovorili, 
da prideta drugi dan oče in sin v banko, dvignit 
denar.

Prihodnji dan sta se navsezgodaj odpravila oče 
in sin na postajo, vstopila v vlak, ki ju je zapeljal 
do mesta sreče.

Na kolodvoru ju je čakal avto, a pokraj njega 
so stali tudi oni trije gospodje, ki so jima bili prejšnji 
dan naznanile! tolikere sreče.

Oče in sin sta bila vsa zmedena in razburjena, 
a posebno oče je bil ves bled, kajti ni mogel še poj
movati, da bo tako velika vsota v najkrajšem času 
res njegova last.

gospode zaustavio iz previdnosti 200 koraka dalje 
od kuće.

Spomenuta tri gospodina približavali su se ku
ćici te pokucali na vrata. Nitko se nije oglasio, prem 
su sva tri stupila već u hodnik.

Najednom se pokaže neka žena. »Žele go
spoda?«

»Dolazimo iz ----  htjeli bi govoriti sa Vašim
gospodinom suprugom.«

»Moj muž je u vrtu, odmah će doći.«

Medjuitim, kako je to ona rekla, došao je u 
košulji, po kojoj se je videlo da je radnik teškoga 
posla, ne više mladi, ali stasit sretni dobitnik.«

»Dali ste Vi gospodin Josip___?«

»Da.«

»Dali ste Vi vlasnik srećke...?«

»Da, imadem ju zaključanu u pisaćem) stolu.«

Pošli su svi skupa u sobu i kada su srećku kon
trolirali i ustanovili, dai je pravilna, čestitali su sret
nome dobitniku, jer je postao u trenutku bogat 
čovjek, kojemu je bila sreća tako naklonjena, da je 
dobio toliku gotovinu, te je postao istom' najbogatiji 
seljak daleko naokolo.

U tom času stupila je isto njegova žena u sobu, 
i kada je čula šta se je dogodilo, primio ju je grčevit 
plač.

Naša vodeća gospoda počela su ju tješiti: zašto 
plačete, kad ste postali vrlo, vrlo bogati, te ste sada 
bez svake skrbi.

Isplatiti ćemo Vam odmah Vašu premiju, sa 
kojom ćete si kupiti lahko'novo posjedstvo i u kojem 
ćete mirno i veselo uživati dane svojeg života, što 
Vam i mi srdačno želimo.

Medjutim je došao isto i njihov sin, tvornički 
radnik. Taj je primio veselu novost u potpunom 
miru. Počeo je odmah misliti, kako bi se dao dobi
veni novac najbolje probitačno uporabiti.

Sa srdačnimi željama oprostili su se gospoda 
od presretne obitelji i dogovorili su se da će drugi 
dan otac i sirt doći u banku podići novac.

Drugi dan, već rano u jutro otputili su se otac 
i sin na stanicu, stupili u vlak, koji ih je odveo do 
mjesta sreće.

Na kolodvoru čekao ih je auto, a pokraj njega 
stajali su isto ona tri gospodina, koji su im dan prije 
obznanili toliku sreću.

Otac i sin bili su čisto smeteni, uzbudjeni, a 
napose otac bio je sav bljed, jer još nije mogao 
pojmiti, da bude tako velika svota u kratkomi času 
zaista njegova vlast.
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Kako srečna je bila njegova misel, da mui ne bo 
treba več za borno vsotico tako trdo delati. A tudi 
njegov sin je otet dela v tovarni, kjer je moral za 
malo vsotico trdo delati.

Sedaj sta bogata, imata zadosti za udobno in 
prijetno življenje!

V banki jima je bil po večurni zamudi, ki jo 
zahtevajo formalnosti, izročen dobitek!

Kako so se jima tresle roke, ko sta spravila 
denar. Sami novi bankovci so bili, a tudi pri prešte
vanju istih se je opazilo, da se jima glas trese.

Večji del. zneska sta takoj naložila pri dobrih 
in sigurnih bankah, a ostanek sta prinesla domov, 
kajti potrebno bo pri hiši marsikaj popraviti, po
trebno si bo nabaviti kako obleko, perilo in druge 
slične potrebščine.

»Prosimo Vas pa, da ne razglašate najinih imen, 
kajti ni potrebno, da ve ves svet o naši sreči.«

Na povratku proti domu sta sklenila oče in sin 
med drugimi načrti, da si bosta zopet nabavila večje 
število obveznic, kajti ni izključeno, da se jima 
sreča, ki se je že enkrat oglasila, povrne zopet k 
njima in mogoče celo zopet s kako glavno premijo.

Naša firma želi srečni družini tudi v bodoče 
mnogo sreče in solnca, a srečni smo, da je zamogla 
naša posestrima izplačati glavni dobitek.

Želimo iz srca, da bi se tudi našimi ostalim 
strankam nasmehnila sreča, želimo, da bi jimi za- 
mogli pri prihodnjih žrebanjih izplačati zopet kako

glavno premijo.

Kako sretna je bila njegova misao, da ne bude 
trebao višeta malu svoticu tako teško raditi, a isto 
njegov sin koji više nije prinužden da ide raditi teški 
posao u tvornicu, da zasluži svagdanji kruh.

Sada smo bogati, imademo dovoljno ža udobno 
i prijatno življenje.

U banki, po malom zakašnjenju, koje zahtje
va ju formalnosti, bio im je izručen dobitak!

Kako su im se tresle ruke, kada su novac spre
mili k sebi. Same nove banke su bile, pa se je isto 
kod brojenja opazilo kako se imi glas trese.

Veći dio iznosa uložili su odmah u dobre i si
gurne banke, a ostatak su donesli kući, jer je po
trebno koješta za popraviti, te isto kakovo odijelo, 
rublje i druge slične potrebštine.

»Molimo Vas, da ne oglasite naših imena, jer 
nije potrebno, da sav svijet znade o našoj sreći...!«

Na povratku k domu zaključili su otac i sin med 
drugim nacrtima, da će si nabaviti opet veću koli
činu obveznica, jer nije isključeno, da se njima sre
ća, koja se je već jednom oglasila, povrati opet 
knjima i moguće opet sa kakvom glavnom premijom:.

Naša firma želi sretnoj obitelji isto u buduće 
mnogo sreće i sunca, a mi smo sretni, da je uzmogla 
naša posestrima isplatiti glavni dobitak.

Želimo iz dna srca, da bi se isto našim ostalim 
strankama nasmjehnula sreća, želimo, da bi i njima 
uzmogli kod budućih vučenja isplatiti opet kakav

glavni dobitak.

Želimo obenem vsem cenjenim odjemalcem prav
vesele velikonočne praznike in mnogo pirhov!

Želimo ujedno svim našim čitaocima

vesele uskrsne blagdane!

Ne
pozabite

na
obrok

za
mesec

APRIL

Ne
zaboravite

na
obrok
za

mjesec
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KT2 Zlilo Ratno šteto!
Ugodni pogoji! Nikakega rizika!
Vsaka sreCka mora biti enkrat izžrebana!

кГ.и Ш Ratnu Itetu!
Ugodne pogodnosti! Nikakav rlzlko! 
Svaka srečka mora biti Jedanput izvučena!

Pravico do igre Pravo do igre
imate le pri rednem 
vplačanju obrokov
Izplačujemo dobitke le tedaj, če ni 

noben obrok v zaostanku.

imate tek ako redovi
to plačate jve obroke
Izplačamo dobitke samo onda, ako 
nije ni Jedan obrok u zaostatku.

ц Načrt žrebanja drž. srečk 
jj v Kraljevini Jugoslaviji.

Raspored vučenja drž. srećaka 
u Kraljevini Jugoslaviji.

5=5?

Т 15. januara: Obveznice Srpskog Crvenog krsta
J 15. januara: Obveznice Srpske Duhanske srečke
Л 16. januara: 2 7a% Obveznice Lutrijske Državne Rente za Ratnu Štetu j|

Obveznice Srpske Duhanske Srećke
jj 15. februara: 2 7a% Obveznice Lutrijske Državne Rente za Ratnu Štetu jj
J 14. maja: Obveznice Srpskog Crvenog krsta
И 14. maja: Obveznice Srpske Duhanske Srećke
jj 14. septembra: Obveznice Srpskog Crvenog krsta
Ш 14. septembra: Obveznice Srpske Duhanske Srećke

Naš robiti odio
„JUGOAUTOMAT“

trg. d. s. o. j. Maribor, Aleksandrova cesta 11
Vama pruži uz povoljne cijene uopće korisne artikle, kao: „Flamor“, vatrogasni aparat sa 
praškom (uz do sada još nepoznatu nisku cijenu), uljane slike na platnu, različne igračke za 
ljeto u kupalištima, reflektore, mikroskope za škole i gospodarstva, čudoviti lak za polakiranje 
svih predmeta, i razne druge artikle. Vrlo jeftino! Zahtjevajte oonudu! Zastupnici se primaju!

Lastnik, izdajatelj in odgovorni urednik: Mednarodno Bankarsko Društvo s o. j., predstavnik M. Hermann, Maribor, Glavni 
trg 1. — Tisk Ljudske tiskarne d. d. Predstavnik: Josip Ošlak, Maribor.


